

PREFEITURA DE MOGI DAS CRUZES SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CASA DOS CONSELHOS

Conselho Municipal de Promoção da igualdade Racial. Rua Francisco Franco, 133 – Centro – Mogi das Cruzes – SP Fone: (11) 4798-4716, e-mail: compir.semas@mogidascruzes.sp.gov.br

RESOLUÇÃO Nº 03, DE 24 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre a prorrogação do prazo para inscrição de entidades e movimentos sociais para concorrer ao pleito eleitoral para escolha da representação da sociedade civil no COMPIR – Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Mogi das Cruzes - SP, e alteração do cronograma do processo eleitoral para o biênio 2022 a 2024.

CONSIDERANDO o disposto no Parágrafo único, do Artigo 7º, da Lei Municipal nº 6.846 de 22 de outubro de 2013, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – COMPIR e visando à necessária renovação do Colegiado do Conselho;

CONSIDERANDO a resolução nº 02 de 25 de fevereiro de 2022 que constituiu a comissão eleitoral para escolha da representação da sociedade civil no COMPIR – Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Mogi das Cruzes - SP, para o biênio 2022 a 2024:

CONSIDERANDO o edital nº 01 de 03 de Junho de 2022 que convocou o Processo Eleitoral dos representantes da Sociedade Civil para compôr o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial Gestão 2022/2024.

O Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial - COMPIR, no uso de suas atribuições e com base nas deliberações em reunião ordinária realizada no dia 24 de junho de 2022, resolve:

Art. 1º Prorrogar o prazo para inscrição de entidades e movimentos sociais para concorrer ao pleito eleitoral para escolha da representação da sociedade civil no COMPIR – Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Mogi das Cruzes – SP para o biênio 2022 a 2024, das 09h00 de 27 de junho de 2022 às 16h30 de 01 de julho de 2022;



PREFEITURA DE MOGI DAS CRUZES SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CASA DOS CONSELHOS

Conselho Municipal de Promoção da igualdade Racial. Rua Francisco Franco, 133 – Centro – Mogi das Cruzes – SP Fone: (11) 4798-4716, e-mail: compir.semas@mogidascruzes.sp.gov.br

Art. 2º Alterar o cronograma do processo eleitoral para escolha da representação da sociedade civil no COMPIR – Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Mogi das Cruzes – SP para o biênio 2022 a 2024, conforme segue:

Datas	Procedimentos
03/06/2022	Publicação do Edital de convocação
20/06/2022 a 01/07/2022	Inscrição das entidades candidatas e entrega dos documentos
04/07/2022 a 05/07/2022	Análise documental pela Comissão Eleitoral
06/07/2022	Publicação da listagem preliminar de deferimento ou indeferimento das inscrições
07/07/2022 a 13/07/2022	Período para interposição de recursos contra a decisão preliminar da comissão
14/07/2022	Deliberação dos recursos pela Comissão Eleitoral
15/07/2022	Publicação do resultado definitivo de entidades habilitadas e inabilitadas
23/07/2022	Assembleias de eleição
25/07/2022 a 27/07/2022	Recurso de contestação à Plenária Eleitoral
28/07/2022	Análise dos recursos de contestação
29/07/2022	Publicação da listagem de entidades eleitas

Art. 3º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Lindemberg Aguimar Alves
Presidente COMPIR

Gestão 2020/2022